



Iktatószám: 183/65-11/2012/183

Tárgy: Kiegészítő tájékoztatás T-96

Oldal: 4

Amennyiben a fax olvashatatlan, vagy a megjelölt számú oldal nem érkezett meg,
kérem, hogy hívja fel a(36-1) 322-6438-s telefonszámot!

Tisztelt Ajánlattevő!

Levelünkkel megküldjük Önöknek a BKV Zrt. 15/T-96/12 számon, **Bozót- és cserjeirtás, fűkaszálás, vegyszeres gyomirtás, fakivágás, gallyazási munkák elvégzése** tárgyban indult eljárásban feltett kérdésre adott válaszukat szíves tájékoztatásul.

1. Kérdés:

Az ajánlati felhívás III.2.2 gazdasági és pénzügyi alkalmasság megítélésének igazolási módja a felelősségbiztosítás fennállásáról szóló igazolás. Milyen kártérítési limit szükséges az igazolás bemutatásához?

Válasz:

Ajánlatkérő nem kötött ki konkrét kártérítési limitet.

2.Kérdés:

Az árakat egységesen és alkalom szerint is kéri megadni. Az egyes területeken, munkafázisoknál milyen gyakorisággal számoljunk?

Válasz:

Ajánlatkérő az I-VI. részek vonatkozásában az ajánlati dokumentációban kérte megadni a munkanemenkénti egységárat, az egységár területi mennyiségekkel felszorozott értékeinek összegeként megkapott Ft/alkalom ár képezi a bírálat alapját. Ajánlatkérő így a bírálat során az alkalom, gyakoriság értékét 1-nek tekinti.

3. Kérdés:

Az egységárat a fűkaszálás, bozót és cserjeirtásnál egységesen kéri, holott a területek megközelíthetősége „nehézségi foka” nem egyforma (pl.: rézsűk) Ennek fényében is egy egységárat kell adnunk?

Válasz:

Igen, az egységárat egységesen kérjük megadni.

4. Kérdés:

Vegyszeres gyomirtás esetében területenként lehet különböző egység árakat megadni. A HÉV vonalak esetében feltüntetik a vasúti pálya négyzetméterét, ebben benne van a telephelyek mennyisége is? A villamos hálózat esetében összevonásra került a mennyiség. Más munkát igényel a pálya gyomirtása és mást a telephely. Jó lenne ezeket az adatokat külön is megkapni. A végállomások csak az autóbuszok esetében vannak feltüntetve. A HÉV és villamos végállomásokon nem szükséges vegyszerezni?

Válasz: a HÉV vasúti pálya mennyiségi adataiban nincs benne a telephelyek mennyisége. A HÉV telephelyeken és HÉV végállomásokon nincs szükség vegyszeres gyomirtásra.

A villamos telephelyeken igényt tartunk vegyszeres gyomirtásra, az ajánlati dokumentáció VI. részében meghatározott „Villamos telephelyek és villamos vonal” össz mennyisége (518 881 m²), magában foglalja e területek mennyiségét is (14 646 m²). Tehát a telephelyek területe 14 646 m², a villamos pálya területe 504 235 m².

5. Kérdés:

Tárgyi eljárás Ajánlattételi felhívásának III.2.3) Műszaki, illetve szakmai alkalmasság pontjában Tisztelt Ajánlatkérő az „alkalmasság minimumkövetelménye” között az alábbiakat írja elő:

„Alkalmatlannak minősül az ajánlattevő (közös ajánlattevő) ha nem rendelkezik a felhívás feladását megelőző 3 évből legalább:

Az I. rész esetén: 78 000 m² mennyiségben kaszálás, vagy bozót-, cserjeirtás tárgykörben teljesített referenciával.

A II. rész esetén: 33 000 m² mennyiségben kaszálás, vagy bozót-, cserjeirtás tárgykörben teljesített referenciával.

A III. rész esetén: 9 000 m² mennyiségben kaszálás, vagy bozót-, cserjeirtás tárgykörben teljesített referenciával.

A IV. rész esetén: 10 000 m² mennyiségben kaszálás, vagy bozót-, cserjeirtás tárgykörben teljesített referenciával.

A V. rész esetén: 7 000 m² mennyiségben kaszálás, vagy bozót-, cserjeirtás tárgykörben teljesített referenciával.

A VI. rész esetén: 180 000 m² mennyiségben vegyszeres gyomirtás tárgykörben teljesített referenciával.

Az VII. rész esetén: 460 m³ mennyiségben fametszés, fakivágás tárgykörben teljesített referenciával.”

Kérdésünk: Társaságunk megerősítést kér Tisztelt Ajánlatkérőtől a tekintetben, hogy amennyiben Társaságunk, mind az V. rész vonatkozásban indulni kíván, akkor elegendő alkalmasságunkat egyetlen „kaszálás, vagy bozót-, cserjeirtás tárgykörben teljesített referenciával” igazolnunk, ha annak mennyisége lefedi az I.-V. részre előírt m² követelményt?

Válasz: Megerősítjük, elegendő az alkalmassági követelményeket a fent leírt módon igazolni.

6. Kérdés:

Tisztelt Ajánlatkérő az Ajánlati dokumentáció 6. oldalán a 8.3. pontban az alábbiakat rögzítette:

„...Amennyiben az ajánlattevő több részre tesz ajánlatot úgy azokat egy borítékban vagy csomagolásban kell benyújtania.”

Kérdésünk: Jól értelmezzük –e, hogy amennyiben Társaságunk mind a 7 részre kíván ajánlatot tenni, úgy nem szükséges a pályázatok eredeti és másolati példányait 7 külön, majd egy közös csomagolásban elhelyezni, vagy igen?

Válasz: Elegendő az ajánlatot (annak egy eredeti és egy másolati példányát) egy közös csomagolásban (pl. borítékban) elhelyezni, de részenként nem kell külön ajánlatot benyújtani, hanem valamennyi részre vonatkozó ajánlatot egyben, egy dokumentumban kell szerepeltetni. Ez következik értelemszerűen a közös Felolvasólappól is.

7. kérdés:

Tisztelt Ajánlatkérő az ajánlati dokumentáció 36. és 38. oldalán az alábbiakat rögzíti:

„ A kaszálék és nyesedék összegyűjtése valamint elszállítása az ajánlattevő feladata.”

Kérdésünk: Esetleges pályázatnyertesség esetén Ajánlatkérő ragaszkodik –e ahhoz, hogy ezen kaszálékot és nyesedéket engedéllyel rendelkező zöldhulladék lerakóba szállítassuk? Mert ezen ténnyel, mint többlet költséggel ár kalkulációnk során számolnunk kell.

Válasz: Ajánlatkérő igénye, hogy az ajánlattevő a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kezelje a hulladékot. Ez ajánlattevő felelőssége. A bozót- és cserjeirtás, fűkaszálás, vegyszeres gyomirtás, fakivágás, gallyazási munkák elvégzése során

keletkező hulladék termelője és birtokosa a nyertes ajánlattevő, a keletkezett hulladék nem az ajánlatkérő tulajdona, így arról nem rendelkezik.

8. kérdés:

Tisztelt Ajánlatkérő az ajánlati dokumentációban található ártáblázatokban a vállalási díjakat Ft/ m² formátumban kéri megadni.

Kérdésünk: Jól értelmezzük- e, hogy ezen m² ár egy alkalomra vonatkozik -e?

Válasz: Helyes az értelmezés, a m² ár egy alkalomra vonatkozik.

9. kérdés:

Közbeszerzés ajánlati dokumentációjának 45. oldalán (11. számú melléklet „Műszaki Leírás” VII. részre vonatkozó mennyiségi adatok) „Ártáblázat:” a munkanemekhez kapcsoltn „Ft/m³” egységár megadás szerepel.

Kérjük, hogy álláspontjukat pontosítani szíveskedjenek, hogy a „m³” vetítési alap mit jelent? A munkanemek között szereplő, különböző méretű fák milyen részére vonatkozik. Fakivágás, gallyazás, tuskómarás, stb. által keletkezett, levágott, eltávolított m³ értendő-e. Ha igen, itt „laza” m³ értendő-e? Vagy pedig egyéb jellemző, pl.: a lábon álló teljes fára vonatkozó fatömegbecslés, stb.?

A „m³” vetítési alap a leendő elszámolás során objektíven hogy mérhető? (Az évtizedes közterületi gallyazási, faifjítási, fakivágási, stb. gyakorlatban a fa-törzsmérőkhöz rendelt „Ft/db” egységár a jellemző, a „Ft/m³” a szállítás jellemző vetítési alapja.)

Válasz: a) a m³ vetítési alap alatt Ajánlatkérő a területről eltávolított zöldhulladék m³-ben mért mennyiségét érti, azaz a mértékegység alatt fakivágás, gallyazás, tuskómarás, stb. során keletkezett, levágott, eltávolított „laza”, tehát nem tömörített m³ értendő; az eltávolított növényi részek méretétől, egyéb paramétereitől függetlenül.

b) a „leendő elszámolás” tekintetében Ajánlatkérő feltételezi –mivel a dokumentáció tartalmazza, hogy nyertes ajánlattevőnek a nyesedéket stb. a területről el kell szállítania –hogy a szállító egység mérete elszámolásra lehetőséget nyújt.

10. kérdés:

A fentiek értelmében szíveskedjenek álláspontjukat pontosítani az ajánlattételi felhívás III. szakasz III.2.3) „Műszaki, illetve szakmai alkalmasság” VII. rész esetén a „teljesített referencia” „m³” vetítési alapja mit jelent?

Válasz: a m³ vetítési alap feltételezi, hogy Ajánlattevők rendelkeznek az általuk levágott, a területről eltávolított zöldhulladék m³-ben mért mennyiségének adataival.. Ezen adatok képezik alapját a műszaki-szakmai alkalmasság igazolására kért dokumentum(ok)nak.

11. kérdés:

Az ajánlati dokumentáció 19. oldalán a felolvasólapon a gallyazási és fakivágási tételek egységárát m³-ben kéri megadni.

Jól értelmezi-e Ajánlattevő, hogy ez csak elírás és ezen egységárakat "db" mennyiséggel kell árazni?

Válasz: a 9. és 10. kérdésre adott válasz e kérdés esetén is értelemszerűen alkalmazható, nem elírás: az egységárát m³-ben kérjük megadni.

12. kérdés:

Az V. részre vonatkozóan opciós ajánlatot kértek növényekre. Kérjük meghatározni a listában szereplő növények elvárt minimális méretét.

Válasz:

Ajánlatkérő az opciós ajánlat tekintetében tájékoztató jelleggel az alábbi méreteket határozza meg:

Fák tekintetében az elvárt minimális méret: kétszer iskolázott, legalább 10-12 cm törzskörméret (1 m magasságban mérve), vagy 200-250 cm magasság
Cserjék tekintetében az elvárt minimális méret: konténeres, átlagosan 40-60 cm magasság, szoliter cserjéknél és sövény-növények esetében 60-80 cm (nyári orgona, gyöngyvessző, fagyal).

13. kérdés:

Az opciós növénylista végösszegét milyen módon és hol kell szerepeltetni? A felolvasólapon nincs erre vonatkozó pont.

Válasz: az opciós növénylista nem képezi a bírálat részét, a Felolvasólapon nem kell szerepeltetni az árakat. A csatolt ártáblázatban kizárólag az egységárakat kell feltüntetni, összesítés, végösszeg nélkül.

14. kérdés:

A beültetendő növényekre milyen garanciát kell vállalnia a Vállalkozónak?

Válasz: Az Ajánlati Dokumentáció részét képező Szerződéstervezet tartalmazza az ajánlatkérő által előírt feltételeket. A növényekkel kapcsolatos garancia vállalására Ajánlatkérő nem írt elő kötelezettséget.

15. kérdés:

Egy referenciával igazolható-e több részterületre a Vállalkozó alkalmassága?

Válasz: amennyiben ajánlattevő több részben is ajánlatot kíván tenni, elegendő lehet alkalmasságát egyetlen dokumentummal igazolni, ha abból megállapítható az alkalmassági feltételeknek való megfelelés (lásd: 5. kérdésre adott válasz).

16. kérdés:

az ajánlati dokumentáció mellékletében található, opciós ajánlati listában szereplő növényekkel kapcsolatosan:

o mekkora a cserjék mérete,

o mekkora a fák mérete (törzsméret, törzsmagasság, esetlegesen a konténer vagy földlabda nagysága),

o fák minősége: faiskolázott-e, ha igen: hányszor faiskolázott?

Válasz:

Ajánlatkérő az opciós ajánlat tekintetében tájékoztató jelleggel az alábbi méreteket határozza meg:

Fák tekintetében az elvárt minimális méret: kétszer iskolázott, legalább 10-12 cm törzskörméret (1 m magasságban mérve), vagy 200-250 cm magasság
Cserjék tekintetében az elvárt minimális méret: konténeres, átlagosan 40-60 cm magasság, szoliter cserjéknél és sövény-növények esetében 60-80 cm (nyári orgona, gyöngyvessző, fagyal). (Lásd: 12. kérdésre adott válasz)

Ajánlatkérő felhívja a figyelmet, hogy 2012. december 22-e és 2013. január 1-e között a BKV Zrt. székháza zárva tart, ebben az időszakban az ajánlatok nem adhatók le.

Budapest, 2012. december

Tisztelettel:



dr. Gara Richárd
csoportvezető